

親愛的代禱勇士:

美國總統大選、英國脫歐加上疫情、香港政治亂局、各地戰禍頻仍……風起雲湧的大時代,誰掌管明天?「洪水氾濫之時,耶和華坐著為王;耶和華坐著為王,直到永遠。」(詩 29:10)

CLOSING DOWN

商店結業

慈善商店在政府資助下營業,原初期望暑假後疫情會穩定下來,不料目前情況比年初高峯期更為惡劣。由於 未有合適新舖進行搬遷,亦未找到商業伙伴合作營運更大商舖,我們唯有終止租約,暫時結束慈善商店,等候神 下一步的引導。

上月 E 國<u>莎芭</u>走進商店,多謝我們兩年前送贈的聖經和靈修小品,並表示她已歸主成為基督徒。我們喜出 望外,想不到兩年前撒的種子今年收割!傳道書教導:「早晨要撒你的種,晚上也不要歇你的手,因為你不知道 哪一樣發旺。」(11:9)

G 國<u>瞻覓</u>是商店結業前最後一位穆民顧客。退休同工<u>美花</u>把握機會分享福音,宣告耶穌是救主,並告訴<u>瞻覓</u> 神在他身上有一個特別的計畫。<u>瞻覓</u>與我們交談甚歡,還尊稱<u>美花</u>為「媽媽」呢!。

慈善商店結業,不少街坊都表示可惜。張生派出名片及互換電話,期望以後繼續聯絡。

癌友歸主

十月初,張太家訪陳生(胰臟末期),透過視像電話,先後介紹癌友林生和區生,與陳生分享他們抗癌的經歷,盼日後陳生也成為別人的鼓勵。決志祈禱後,陳生問:「會否與以往的信仰衝突?」張太回答說:「耶穌完全了解你的過去,沒有甚麼能阻隔耶穌對你的愛。」化療令陳生更虛弱,請記念他身體的不適和學習數算主的恩典。

錢生和太太來倫敦就醫,手術後卻發現身上有兩種已擴散的癌細胞(甲狀腺和肺)。夫婦二人大受打擊,張太 為他們禱告,求神賜下平安,並給他們智慧選擇在那裡治療。

G國<u>花度</u>姊妹參與英語癌症月會,患抑鬱症,上月網上被騙六千英鎊。她帶手提電腦給張生修理時,在巴士上遺失了手機和銀行卡,張太協助她向車站職員求助。折騰了半天,終於有人覆電,她的失物竟然是在另一路線的巴士上!<u>花度</u>學習倚靠神多於倚靠人,願主建立她的生命。

再度封城

執筆時剛接到英國再度封城的消息,所有非主要商店及食肆均須停業一個月。大兒子任職的餐廳要 待十二月初才重開,他又再進入減薪假期,重覆而無進展的工作令他意志消沉。求主施恩,賜他力量克服困難。

小兒子回曼城大學開始新學年,只能繼續網上進行。他參加當地教會網上崇拜及大學團契查經班,求神賜他渴慕追求的心,與弟兄姊妹彼此勉勵。

家中衣櫃已破舊,張太一直尋找合適的替代。感謝神的供應,差會同工告知有家庭想替換一組衣櫃,正是我們睡房需要的那種。更奇妙的是,那家庭和我們住所只有一分鐘步行的距離!



感恩代禱

- 1. 初信肢體——感謝神, E 國莎芭和癌友陳生決心信靠耶穌, 求主祝福他們在基督裡成長。
- 2. 福音對象——辛生自體骨髓移植成功, 康復中; G 國瞻覓家庭、癌友錢生和錢太早日明白救恩。
- 3. 末期肢體——葉姊妹得知日子無多,但難民簽證仍未批核;林姊妹單純信心,記掛未信主家人。
- 4. 慈善商店——為搬遷過程順利感恩,求主繼續帶領,賜下合適商舖,在適當時間可以重新開業。



^{主内} 張氏一家

主曆二零二零年十月